
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Composition - Composition:
Panneau décoratif en placage de bois véritable composé de 2 plis de placages structurés, contrecollés sur une feuille de MDF 25/10ème.
Decorative real wood veneer panel made out of 2 bonded plies of structured veneer laminated on a 2,5 mm thick MDF sheet.

Essences - Veneers : 
6 structures déclinées en 6 essences exclusives Marotte :
6 structures available in 6 exclusive Marotte veneers :

• Koto Kefe MT 36-01 - Koto Kefe MT 36-01
• Chêne Aurea MT 2-04 - Oak Aurea MT 2-04
• Chêne Aurea MT 2-01 - Oak Aurea MT 2-01
• Koto Kefe MT 36-25 - Koto Kefe MT 36-25
• Chêne Aurea MT 2-14 - Oak Aurea MT 2-14 
• Chêne Aurea - Oak Aurea
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Formats standards (mm) :
3000 x 1220

Epaisseur (mm) : 
Standard : MDF 2,5 

Finitions :
Standard : Finition Wonder Finish 

Sur demande :
• Autres formats (mm) :
  2500 x 1220
  2150 x 950 (format porte)
  2500 x 950 (format porte avec imposte)
• Sans finition
• Replaquage du support sur MDF, contreplaqué, panneau de 
particules

Recommandations de mise en oeuvre :
• Collage: Le collage du panneau Borg! sur un support type 
contreplaqué, MDF, aggloméré, s’effectue à l’aide d’une colle 
contact type Néoprène ou d’une colle vinylique dans le respect 
des consignes du fabricant de colle.
Afin de garantir une bonne stabilité de l’ensemble, la contreface 
du support devra être recouverte d’une face d’équilibrage de 
type Sylvaflex (disponible sur stock chez Marotte). 
• Traitement des chants: Les 6 essences teintées de la collection 
BORG! sont disponibles en bandes de chant sur stock.
Une fois la bande de chant collée sur le support, il est possible 
d’y appliquer la finition monocouche Wonder Finish (Kit de 
finition disponible sur stock chez Marotte)

Standard sized (mm) :
3000 x 1220 

Thickness (mm) : 
Standard : MDF 2,5 

Finishes :
Standard : Wonder Finish

Upon request : 
• Other sizes (mm) :
   2500 x 1220
   2150 x 950 (door size)
   2500 x 950 (door size with transom)
• Unfinished
• Bonded either on MDF, plywood or particle board substrates

Fabrication guide :
∙ Gluing  : The gluing process of the Borg  ! panels on plywood, 
MDF or particle board substrates has to be carried out either 
with a neoprene contact glue or a vinyl glue according to the 
specifications of the glue manufacturer.
In order to guarantee the stability of the compound, the backing 
face of the substrate should be bonded with a Sylvaflex balancing 
sheet (available ex stock by Marotte).
∙ Edge treatment : The 6 dyed veneers of the Borg ! collection are 
available in edge banding ex stock.
Once the edge banding is glued on the substrate, it is possible 
to apply a monocoat of Wonder Finish (Finish kit available ex 
stock by Marotte)

DOMAINES D’UTILISATIONS – APPLICATIONS
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FINITION WONDER FINISH

La finition Wonder finish recouvre le placage de bois véritable 
des panneaux BORG!.
Il s’agit d’une huile monocouche, sans eau et sans solvant, qui 
protège le bois tout en préservant son aspect naturel.
Elle sublime les contrastes, la profondeur de la matière et révèle 
l’essence utilisée.

Pourquoi choisir Wonder finish ?
• Esthétique : Sublime le bois et ses reliefs
• Pratique : Facile à appliquer sur les zones complémentaires          
  (bandes de chant...)
• Performante : Résiste à l’eau et à la chaleur
• Ecologique : Exempte de COV et sans formaldéhyde

THE WONDER FINISH 

The Wonder Finish covers the BORG! real wood veneered panels.
This monocoat oil, which is without water nor solvent, protects the 
wood and preserves its natural aspect.
It also highlights the contrasts, the depth of the material as well 
as enhances the beauty of the wood veneer. 

Why choosing the Wonder Finish?
• Aesthetics : it highlights the wood and its reliefs
• Practical : Easy to apply on edge bandings 
• Performance : heat and water resistant
• Ecological : VOC and formaldehyde free


